ENA.A EA. BENIZEAOY 2X0AIKO £10G 2008-2009
MOYPNIEZ 19/05/2009

OEMATA TPAMNTON MPOAIQrKON E=ETAZEON

MAIOY — IOYNIOY 2009 >THN AArEBPA A" AYKEIOY

OVOUO/ETTWVUHO: «..niitiitee e e e TuAua: ..o
OEMA 1°: A) Na avTiypdyeTe 0TO YPATITO COG KOI VO CUPTTANPWOETE TOV
OpPIoHO TNG aTTOAUTNG TIUAG.
............. s OV e,
3| =
............. s OV i,
(5 MONAAEY)

OEMA 2°:

B) Aiveral n dsutepofabuia egicwon:
ax’+Bx+y=0, ye¢ a#0
Kal €0Tw X1, X2 01 OUO piCeg TNG.
Na atrodeigeTe 0TI TO ABpoIoua Twv PICWV Eival

S=X1*Xe S
a
(10 MONAAEZ)

N Na xapaktnpioete cwoTES ) AABOC TIC TTAPAKATW
TTPoTAcEI (0TO ypaTITd 0AQ) :

1) (a-B)°=a"~2ap-p’
2) Av -2y <4 101 X <-2
3) Av |x]|=5 161¢e X=5
4) X=X
5)  |aeB| = |al+|B]

(10 MONAAEZ)

AiveTal n ouvapTnon pe Tomo: | (X) =V-2X-38

A) Na Bpeite 10 TTEdIO OPICPOU TNG.
(10 MONAAEY)

B) Na utroAoyioeTe TIG TIUEG TNG ouvdApTNONG yia X = -6
Kal x = -4
(10 MONAAEZ)

N OpiCetai n ouvdptnon yia x =0, va dIKalIoOAOYyAOETE TNV

QaTTAvVTNO1 0ag
(5 MONAAEY)
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2(;(—3)—4(w—2)=0
OEMA 3°: Aivetal To oUoTnUA: 4(Z_W)_2:3(Z_W) :

2y -4y =-2
Kal

A) Na 10 Q€peTE OTN YPAUUIKA HOPYN:
x—y=2

(10 MONAAES)

B) Na AUoete To ouoTnPa
(15 MONAAEZ)

OEMA 4°: Aivetal n e€iowon: x°—X—2=0
A) Na utroAoyioeTe TIg piCeg TNG.
(15 MONAAEZY)

B) Na AuBsi n aviowon: x> —x—2 > 0.
(10 MONAAES)

MAPATHPHZH: Na amravtiioete o€ OAa Ta Béuara.

Ol EIXHIHTEX O AIEYOYNTHZ

YeMda 2



